



**1º TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL**

**PREGÃO ELETRÔNICO nº 065/2021/PE**

O Município de Tamboril/CE, através da Pregoeira oficial do Município, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que haverá retificação no item 7 do termo de referencia do edital do **PREGÃO ELETRÔNICO nº. 065/2021/PE**, cujo objeto é a: **AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DESTINADOS A DECORAÇÃO NATALINA JUNTO A SECRETARIA DE CULTURA, TURISMO E DESPORTO DO MUNICIPIO DE TAMBORIL/CE.**

**A PREGOEIRA**, no uso de suas atribuições resolve alterar a publicação nos seguintes termos:

**ALTERAÇÕES:**

- 1) Correção na nomenclatura do lote 05 do item 7 do termo de referência do edital, conforme segue:

**ONDE SE LER:**


LOTE 05 – LOCAÇÃO DE VEICULO

**LEIA-SE:**

LOTE 05 – TECIDOS

- As demais condições permanecem inalteradas.

Tamboril-CE, em 01 de Dezembro de 2021.

  
**LILIAN SILVA DE SOUSA PAIVA**  
PREGOEIRA OFICIAL